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令和元年度 第１回 豊後大野市地域公共交通会議

豊後大野市地域公共交通活性化協議会 議事要旨

日時：令和元年８月８日（木） １０：００～

場所：豊後大野市役所 ４Ｆ 正庁ホール

１．開会

事 務 局：ただいまより、令和元年度「第１回豊後大野市地域公共交通会議及び豊後大野市地域

公共交通活性化協議会」を開始いたします。

２．会長あいさつ

会 長：みなさんおはようございます。副市長の石井です。本日はご多忙のところお越しいた

だきありがとうございます。今日は報告事項２点、議題が議案２つとなっております。

皆様の闊達なご議論を宜しくお願いいたします。

３．報告事項

① コミュニティバス、あいのりタクシーの運行状況等について

② 令和元年度利用促進の取組みについて

事 務 局：資料の説明（省略）

会 長：今の説明に対し、ご意見等ございますか。

三浦委員：バスの路線名など、地元に詳しくない方は良く分からないと思いますので、路線図な
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どをご用意いただければ、と思います。

事 務 局：了解いたしました。

森山委員：コミバスのデータで、スクールと表記がありますが、これは小中学生のことですか。

事 務 局：はいその通りです。豊後大野市では、コミバスをスクール混乗という形で一般の方も

ご利用いただけるような運行形態をとっております。

芦刈委員：あいのりタクシーの登録者数を教えてください。

事 務 局：現在登録いただいているのは、787名です。今年度に入ってからは 2名のみ増加とい
うことですので、今後周知が必要かと思います。

会 長：その他、ご意見等ございますか。ないようですので、議題に移りたいと思います。

４．議題

① 議案１ 路線バスの路線廃止（案）について

事 務 局：資料の説明（省略）

会 長：ただいまの説明に対するご意見等ございましたらお願いいたします。

芦刈委員：竹田営業所では２仕業削減ということですが、豊後大野市の協議会でも 8月中の了承
をいただきたいということですので三重の営業所の方は削減しなくても大丈夫なの

ですか。

橋本委員：三重営業所では仕業の削減はありません。ただ、新規採用もほとんどできておらず、

運転士の確保については、大変厳しい状況が続いているということはご理解いただけ

れば、と思います。

三浦委員：今回廃止する路線の利用状況についてもう少し詳しく教えていただけますか。

事 務 局：今回廃止する路線について、豊後大野市内では「大野～犬飼」区間になりますが、実

際に現地で調べたところ、利用者は１人でした。運転士のお話やこれまでのデータ等

からも、1便あたり１人以下の利用であると考えられます。
吉岡委員：今回の廃止はいつからになりますか。

事 務 局：今年の 10月から廃止・減便になります。
会 長：今回の廃止の理由の１つに、国の補助の終了ということが挙げられていますが、県か

らの補助で対応はできないのでしょうか。

天野委員：竹田線については、幹線補助ということで、本来は１日あたり 15人以上の輸送量が
補助要件としてあるのですが、豊後大野市では豊肥圏の再編実施計画を策定し、国の

認定を受けたため、3年間再編特例での補助を受けることができていたわけですが、
それがこの 9月に切れるという状況にあります。

三浦委員：今回の廃止による高校生への影響はありますか。

事 務 局：竹田線については、大野から竹田高校へ通学する高校生がいるということで、大野竹

田バスさんに、朝の通学便を運行いただくことにしていますが、それ以外では特に高

校生への影響はないと考えています。

会 長：ありがとうございます。他にございませんか。なければ、この議案につきましては了

承いただくということでよろしいでしょうか。
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一 同：異議なし。

② 議案２ コミュニティバスの路線変更等（案）について

事 務 局：資料の説明（省略）

会 長：ご意見等ございますか。

渡海委員：三重の変更ルートについて詳しく教えていただけますか。

事 務 局：現在、三重監督署までのルートを、三重総合高校まで延伸するものです。ルートとし

ては、市役所から三重総合高校まで 326号で運行し、右折して 1本奥の道路を北上
し、またホームワイドのところに戻ってくるというルートを考えています。

会 長：他にございませんか。それでは、本議案にご承認いただけますか。

一 同：異議なし。

５．その他

会 長：それではその他ということで、何かありますか。

森山委員：あいのりタクシーについてですが、事前登録が必要な理由は何でしょうか。

事 務 局：あいのりタクシーは事前に予約してそのご自宅まで迎えに上がりますので、家の住所

を事前に把握しておくことが必要なためです。

小野委員：6月末が締切のフィーダー補助計画の申請について、書面決議されているかと思いま
すが、今日の 10月～の変更案とは整合はとれていますか。

事 務 局：はい、整合はとれています。

会 長：他に何かありますか。それでは特にないようですので、進行を事務局へお返しいたし

ます。

６．閉会

事 務 局：これにて閉会いたします。本日はありがとうございました。


